
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Moravany 

konaného dňa 12.12.2025 na Obecnom úrade v Moravanoch vo 

vyhradených priestoroch budovy Obecného úradu Moravany. 

 

Prítomní:  

podľa prezenčnej listiny:  

Mgr. Vladimír Čeklovský,  Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  

Martina Hrehová, Mgr. Andrej Ilčík, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová, Bc. 

Mgr. Adriana Makšimová. 

 

Ospravedlnení:  

Monika Lašíková, Bc. Ján Žofčák 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady na území obce Moravany. 

6. Návrh VZN o nakladaní s komunálnym odpadom a drobnými stavebnými 

odpadmi na území obce Moravany. 

7. Predbežné čerpanie rozpočtu za rok 2025, zmeny v rozpočte. 

8. Rôzne. 

9. Záver. 

 

K bodu č. 1: Otvorenie zasadnutia. 

Starosta obce otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, overil či je podľa počtu 

prítomných poslancov  zastupiteľstvo uznášaniaschopné, opýtal sa či ma niekto 

doplnky do programu. Doplnky do programu: 

• Moravany – kanalizácia, 

• Vyúčtovanie poskytnutej dotácie FS Moravančan, 

• Vyúčtovanie poskytnutej dotácie FK 1971 Moravany. 



Hlasovanie o návrhu programu: 

Za: - 

Proti: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, 

Mgr. Andrej Ilčík, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová,  (7 poslancov). 

Zdržal sa: - 

Návrh nebol schválený. 

Hlasovanie o doplnenom programe: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová,  (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady na území obce Moravany. 

6. Návrh VZN o nakladaní s komunálnym odpadom a drobnými stavebnými 

odpadmi na území obce Moravany. 

7. Predbežné čerpanie rozpočtu za rok 2025, zmeny v rozpočte. 

8. Moravany – kanalizácia. 

9. Vyúčtovanie poskytnutej dotácie FS Moravančan. 

10. Vyúčtovanie poskytnutej dotácie FK 1971 Moravany. 

11. Rôzne. 

12. Záver. 

K bodu č. 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Starosta obce určil za zapisovateľa poslanca Adrianu Makšimová a za overovateľov 

zápisnice poslankyňu Martinu Hrehovú a poslanca Gabriela Kovaľa. 

K bodu č. 3: Voľba návrhovej komisie. 

Starosta obce predniesol návrh, aby za predsedu návrhovej komisie bol zvolený 

poslanec Lukáš Veselíny a za členov návrhovej komisie poslanec Kaľuha Peter   

a poslankyňa Dominika Bakajsová. 



Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Ing. Gabriel Kovaľ  (5 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: Ing. Lukáš Veseliny, Mgr. Dominika Bakajsová (2 poslanci) 

Návrh bol schválený. 

K bodu č. 4: Kontrola uznesení. 

Starosta obce oboznámil poslancov s uzneseniami, ktoré sú v plnení. Výstavba 

kompostoviska ostáva naďalej v plnení. Poslanci to zobrali na vedomie. 

K bodu č. 5: Návrh VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území obce Moravany. 

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom VZN o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Moravany. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. Andrej Ilčík, Ing. 

Gabriel Kovaľ (5 poslancov). 

Proti:  Ing. Gabriel Kovaľ, Ing. Lukáš Veselíny (2 poslanci) 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

K bodu č. 6: Návrh VZN o nakladaní s komunálnym odpadom a drobnými 

stavebnými odpadmi na území obce Moravany. 

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom VZN o nakladaní s komunálnym 

odpadom a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Moravany. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová,  (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

K bodu č. 7: Predbežné čerpanie rozpočtu za rok 2025, zmeny v rozpočte. 

Starosta obce oboznámil poslancov s predbežným čerpaním rozpočtu za rok 2025. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 

Starosta obce oboznámil poslancov s účelovo určenými prostriedkami. 



Poslanci to zobrali na vedomie. 

Starosta obce oboznámil poslancov so zmenami v rozpočte. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová,  (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

K bodu č. 8: Moravany – kanalizácia.  

Starosta obce oboznámil poslancov ohľadom:  

1. zabezpečenia realizácie schváleného projektu zo strany Environmentálneho 

fondu s názvom: „Moravany kanalizácia“, kód žiadosti: 252432, ktorý bol 

podporený z dotácie v rámci „Špecifikácie činností podpory formou Dotácie na rok 

2025“ v oblasti „Ochrana a využívanie vôd“,  

2. zabezpečenia finančných prostriedkov vo výške povinného minimálneho 

spolufinancovania Oprávnených nákladov z iných zdrojov vo výške najmenej 5%, 

pričom celkové Oprávnené výdavky vyššie špecifikovaného projektu predstavujú 

sumu 110 665,67 EUR a povinné spolufinancovanie projektu najmenej 5 533,67 

EUR, 

3. zabezpečenia financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu 

z rozpočtu obce na zabezpečenie riadneho dokončenia projektu podľa pravidiel 

stanovených zo strany Environmentálneho fondu (napr. nepredvídateľné výdavky 

projektu, navýšenie sadzby DPH a pod.). 

4. že sa jedná o kapitálovú investíciu, pričom výška schválenej dotácie zo strany 

Environmnetálneho fondu tvorí sumu 105 132,00 EUR. 

Hlasovanie: 

Za: Ing. Peter Kaľuha,  Ing. Lukáš Veseliny,  Bc. Ján Kaľuha,  Martina Hrehová, Mgr. 

Andrej Ilčík, Ing. Gabriel Kovaľ, Mgr. Dominika Bakajsová,  (7 poslancov). 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

Návrh bol schválený. 

 



K bodu č. 9: Vyúčtovanie poskytnutej dotácie FS Moravančan. 

Starosta obce oboznámil poslancov s vyúčtovaním poskytnutej dotácie FS 

Moravančan. 

Poslanci to zobrali na vedomie. 

K bodu č. 10: Vyúčtovanie poskytnutej dotácie FK 1971 Moravany. 

Starosta obce oboznámil poslancov s vyúčtovaním poskytnutej dotácie FK 1971 

Moravany.  

Poslanci to zobrali na vedomie. 

K bodu č. 15: Rôzne. 

Poslancov zaujímalo: 

- cesta v Lučkovciach, 

- chodníky. 

K bodu č. 16: Záver. 

Starosta poďakoval všetkým za účasť. 

 

V Moravanoch, dňa 12.12.2025 

 

                                                                .................................................. 

                                                     Mgr. Vladimír Čeklovský, starosta obce, v. r. 

 

Zapisovateľ:  

Bc. Mgr. Adriana Makšimová    .......................................... 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Mgr. Dominika Bakajsová                         ........................................ 

 

Ing. Peter Kaľuha                                    ........................................ 


